
Whizdinger
Sarah Chapman



Размер
33 x 168 см

Материалы
Manos del Uruguay MILO (65% мериносовая
шерсть, 35% лен,  примерно 350 м/100 г), 1
моток каждого из 3 цветов.

Спицы 4.25 мм или размер, позволяющий
получить указанную плотность
18 маркеров, игла

Плотность
22 петель и 40 рядов = 10 х 10 см платочной
вязкой - все петли лицевые.

Примечание
Чтобы закрыть отверстия в укороченных
рядах, провязывайте протяжку
непосредственно под петлей на правой
спице с первой петлей на левой спице. Не
обрезайте пряжу, если это не сказано.
Переносите неиспользованный цвет на
сторону работы.

Инструкция
Цветом 1 набрать  72 петель.
Вяжите 2 ряда.

** Часть I
Ряд 1 (RS): присоедините цвет 3 и вяжите
пока не останется 4 петли. Поверните. 4
лиц, Повесьте маркер (М), лиц до конца.

Ряд 2: Цветом 1  вяжите до маркера.
Поверните. 4 лиц, М, лиц до конца.
Повторите ряды 1 и 2 пока не останется 8
петель на правой спице, закончив рядом 2.
Обрежьте цвет 3.
ЛС: Цветом 1 вяжите  лиц до конца ряда,
удаляя маркеры и закрывая отверстия.

Часть II.
Ряд 1 (ИС): Цветом 1, лиц пока не останется
4 петли. Поверните. 4 лиц, М, лиц до конца.
Ряд 2: Продолжая цветом 1, лиц до М.
Поверните. 4 лиц, М, лиц до конца.
Повторите ряды 1 и 2 пока не станет 8

петель на правой спице, закончив рядом 2.
(ИС) лиц до конца ряда.

Присоедините цвет 2. Цветами  1 и 2,
повторите часть I, обрезав цвет 1 в конце.
Цветом 2 повторите часть II.
Присоедините цвет 3. Цветами 3 и 2
повторите часть I, обрезав  цвет 2 в конце.
Цветом 3, повторите часть  II. **
Повторите от ** до ** 4 раза еще.
(ИС) Цветом 3 вяжите ряд, убирая маркеры
и закрывая отверстия.
(ЛС) Закройте петли.

Завершение
Спрячьте концы. Слегка заблокируйте.


